
Proposta Numero: DET-851-2024 

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

STRUTTURA: Area Burocratico Legale - Gestione del Contenzioso Civile e Tutela della Privacy 

OGGETTO: Provvedimento  di  annullamento  della  Determinazione  Dirigenziale  n.  578  del
19/3/2024 e della connessa Determinazione Dirigenziale n. 644 del 27/3/2024.

IL DIRIGENTE APICALE

PREMESSO che  l’ASL TA ha  adottato  in  data  19/3/2024  la  Determinazione  Dirigenziale  n.
578/2024, avente ad oggetto ”Esecuzione Sentenza n. 1/2024 emessa dal TAR di Lecce nel ricorso
RG n. 966/2023. Liquidazione spese processuali” ed in data 27/3/2024 la connessa Determinazione
Dirigenziale n. 644/2024, avente ad oggetto “Determinazione Dirigenziale n. 578 del 19/3/2024 di
‘Esecuzione Sentenza n. 1/2024 emessa dal TAR di Lecce nel ricorso RG n. 966/2023. Liquidazione
spese processuali’. RETTIFICA”;

RAVVISATA la  necessità,  a seguito di riesame della pratica in oggetto,  di  annullare  i  suddetti
provvedimenti al fine di proporre una nuova determinazione dirigenziale, di pari oggetto a quello
della D.D. n. 578/2024;

RITENUTO necessario, per le motivazioni succitate, di provvedere all’annullamento delle DD n.
578/2024 e DD n. 644/2024;

DETERMINA
per tutti i motivi esposti in narrativa e che qui s’intendono richiamati per formarne parte integrante e
sostanziale:

- di annullare la Determinazione Dirigenziale n. 578/2024, avente ad oggetto ”Esecuzione
Sentenza  n.  1/2024 emessa dal  TAR di  Lecce nel  ricorso RG n.  966/2023.  Liquidazione  spese
processuali”  e  la  connessa  Determinazione  Dirigenziale  n.  644/2024,  avente  ad  oggetto
“Determinazione Dirigenziale n. 578 del 19/3/2024 di ‘Esecuzione Sentenza n. 1/2024 emessa dal
TAR di Lecce nel ricorso RG n. 966/2023. Liquidazione spese processuali’. RETTIFICA”;

- di dare immediata esecuzione attesa la necessità di provvedere in merito.

I soggetti di cui sopra, ciascuno in relazione al proprio ruolo come indicato e per quanto di rispettiva competenza,
attestano che il procedimento istruttorio è stato espletato nel rispetto della vigente normativa e dei regolamenti aziendali
e che il provvedimento predisposto è conforme alle risultanze istruttorie agli atti d’ufficio.

I medesimi soggetti attestano, inoltre, di non versare in alcuna situazione di conflitto di interessi, anche potenziale, tale
da pregiudicare l’esercizio imparziale e indipendente delle funzioni attribuite, in relazione al procedimento indicato in
oggetto ai sensi della normativa nazionale, del codice di comportamento aziendale e del PIAO vigenti.



Il  numero  di  registro  e  la  data  del  presente  provvedimento,  nonché  i  soggetti  firmatari  sono  indicati  nel
frontespizio che, pertanto, deve essere stampato o registrato in uno con questo documento. 


